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У статистичному збірнику вміщено дані щодо роздрібного товарообороту та торгової мережі підприємств, які здійснювали діяльність із роздрібної торгівлі у 2016р. у порівнянні з попередніми роками і з іншими регіонами України.
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Статистичний збірник „Роздрібна торгівля м.Києва у 2016 році” містить дані по м.Києву та районах про оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснювали діяльність з роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів фізичними особами-підприємцями), про обсяги роздрібного товарообороту підприємств (юридичних осіб), які здійснювали діяльність із роздрібної торгівлі, про товарну структуру роздрібного товарообороту, індекси фізичного обсягу роздрібного товарообороту, продаж товарів продовольчої групи у кількісному вимірі, структуру товарних запасів у торговій мережі.

У збірнику наведені дані про наявність торгової мережі підприємств, які здійснювали діяльність із роздрібної торгівлі, а також відображені дані про чисельність працівників підприємств торгівлі, їх середньомісячну заробітну плату, структуру сукупних витрат домогосподарств.

Інформація у збірнику підготовлена на основі звітів за формами державних статистичних спостережень №№ 3-торг (квартальна, річна) „Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі”, 7-торг (річна) „Звіт про наявність торгової мережі”, 
1-ПВ (квартальна) „Звіт з праці”, 2 - інвестиції (річна) „Звіт про капітальні інвестиції”, матеріалів обстежень умов життя домогосподарств.
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У 2016р. оборот роздрібної торгівлі по м.Києву, до якого входить роздрібний товарооборот торгової мережі підприємств та розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів фізичними особами-підприємцями, по відношенню до 2015р. збільшився на 5,8% і склав 189627,8 млн.грн, що становить 16,1% від загальнодержавного.

В структурі обороту роздрібної торгівлі питома вага підприємств у 2016р. становила 63,5%. Роздрібний товарооборот торгової мережі підприємств у порівняних цінах збільшився на 7,1% – до 120410,7 млн.грн, що становить 21,6% обсягів по Україні. 

На кінець 2016р. торгова мережа підприємств нараховувала 3803 магазини з торговою площею 1430,1 тис.м2 та 905 напівстаціонарних об’єктів торгівлі (включаючи АЗС та АГНКС). Порівняно з попереднім роком зменшилась як кількість магазинів (на 7 од), так і їх торгова площа (на 7,1 тис.м2). Кількість магазинів з продажу продовольчих товарів збільшилась на 6 од та їх торгова площа на 24,7 тис.м2, з продажу непродовольчих товарів зменшилась на 13 од та їх торгова площа на 31,8 тис.м2. Кількість напівстаціонарних об’єктів торгівлі зменшилась на 135 од, кількість автозаправних станцій, включаючи АГНКС − на 50 од.

Забезпеченість населення на 10000 осіб

торговою площею магазинів підприємств за районами
(на кінець 2016р.; м2)
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