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СОЦІАЛЬНО–ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ

м. КИЄВА ЗА СІЧЕНЬ-ЛЮТИЙ 2007 року

У лютому 2007р. порівняно з січнем обсяги промислового виробництва зросли на 1%.

Збільшення виробництва спостерігалось в обробленні деревини та виробництві виробів з деревини на 11,9%, хімічній та нафтохімічній промисловості – на 9,0%, металургійному виробництві та виробництві готових металевих виробів – на 8,7%, легкій промисловості – на 6,2%, целюлозно-паперовому виробництві та видавничій діяльності – на 5,4%. Скоротили випуск продукції підприємства машинобудування та з виробництва харчових продуктів, відповідно, на 13,6% і 1,5 %.

Загалом 40% підприємств зменшили випуск продукції у лютому 2007р. відносно січня 2007р. (у січні – 74,8%). Не працювали зовсім 3,5% підприємств.

У січні–лютому 2007р. порівняно з січнем–лютим попереднього року обсяг продукції збільшився на 8,3%.

Підвищення виробництва відбулось за рахунок таких видів промислової діяльності, як виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції (приріст – 35,8%), виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (18,6%), металургійне виробництво і вироблення готових металевих виробів (13,4%), оброблення деревини та виробництво виробів з неї (11,6%), хімічна і нафтохімічна промисловість (8,1%) тощо. Знизилось виробництво продукції в легкій промисловості (на 10,4%), в машинобудуванні (на 10,8%), в целюлозно-паперовому виробництві і видавничій діяльності (на 0,4%).

Щодо районів міста, то у лютому 2007р. порівняно з січнем  збільшилось виробництво продукції на підприємствах семи районів, зокрема Печерського – на 44,7%; Дарницького – на 16,6%; Деснянського – на 9,9%; Святошинського та Солом’янського – на 6,4%; Дніпровського – на 5,9%; Голосіївського – на 2,4%. Зменшені обсяги продукції в Шевченківському, Подільському та Оболонському районах.

Відносно січня–лютого 2006р. виробництво продукції зросло на підприємствах дев’яти районів: найбільше у Печерському – на 38,7%; Голосіївському – на 26,8%; Деснянському – на 25,4%; Дарницькому – на 21,9%. Скорочення виробництва відбулося у Шевченківському районі.

У виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів у лютому 2007р. проти січня 2007р. відбулось скорочення виробництва на 1,5%, а за два місяці п.р. до відповідного періоду минулого року – підвищення на 18,6%.

Зростання обсягів продукції харчової промисловості у січні–лютому 2007р. проти січня–лютого минулого року відбулося, в першу чергу, за рахунок такої продукції як пиво, тютюнові вироби, води мінеральні та безалкогольні напої. Збільшилось також виробництво кондитерських виробів (тортів, тістечок, солодкого печива, вафель, шоколадних цукерок). 

В легкій промисловості у лютому 2007р. збільшено виробництво продукції проти січня на 6,2%, а у січні–лютому 2007р. проти січня–лютого 2006р. зменшено на 10,4%.

Основні види продукції, випуск яких зменшився: чоловічі і жіночі пальта, плащі і куртки, постільна білизна, взуття.

По окремих видах продукції легкої промисловості відзначалось підвищення виробництва, це – тканини бавовняні, сорочки та брюки чоловічі, жакети, піджаки, блейзери жіночі, спідній та верхній трикотаж тощо. 

На підприємствах з оброблення деревини та виробництва  виробів з деревини у січні–лютому 2007р. виготовлено 2284 куб.м фанери (приріст відносно січня–лютого м.р. – 2,6%), 17334 куб.м умов. деревостружкових плит необроблених (зниження 1,2%), 1895,5 тис.кв.м умов. деревоволокнистих плит  (приріст 4,6%), 6921 кв.м вікон і дверей дерев’яних (зниження 25,4%).

На підприємствах целюлозно–паперового виробництва та видавничої діяльності обсяги продукції за січень–лютий п.р. проти січня–лютого м.р. знизились на 0,4%. Це відбулося за рахунок зменшення на 60,7% виробництва паперу та картону, на 44,6% – друкування поштових листівок, на 44,2% – друкування книг, на 74,7% – календарів тощо.

У хімічній і нафтохімічній промисловості обсяги продукції у січні–лютому 2007р. відносно січня–лютого 2006р. зросли на 8,1%, в тому числі по видах продукції: препарати лікарські на основі гормонів – на 39,4%, засоби миючі і для чищення – на 6,9%, шампуні – на 33,6%, засоби косметичні для догляду за шкірою – на 25,9%. В гумовій і пластмасовій промисловості більше, ніж торік, виготовлено плит, листів, плівок пластмасових, виробів пластмасових для транспортування та пакування товарів, блоків дверних і віконних з пластмаси та іншої продукції.

На підприємствах з виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції приріст обсягів виробництва за січень–лютий 2007р. проти січня–лютого 2006р. склав 35,8%. Це забезпечено за рахунок бетонних сумішей, будівельних розчинів, плиток, плит та аналогічних виробів з цементу та каменю, вапна та іншої продукції.

При цьому зменшився випуск виробів з гіпсу для будівництва – з 5094,6 тис.кв.м до 4838,2; цегли керамічної невогнетривкої – з 5,2 млн.шт. до 2,7 тощо.

На підприємствах машинобудування зниження проти торішніх обсягів за січень–лютий склало 10,8%.

Це відбулось за рахунок такої продукції, як трактори, касові апарати, комп’ютери, устаткування для наповнення ємкостей тощо. У переліку продукції, виробництво якої збільшилось, печі пекарські неелектричні, машини для оброблення гуми, сівалки тощо.

Подальшими позитивними змінами позначена діяльність  підприємств та організацій, що виконують будівельні роботи. Обсяг  робіт продовжує зростати. У січні-лютому 2007р. порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяг робіт в цілому по місту збільшився на 23,6% і становить 1479,2 млн. грн. (за фактичними цінами 2007р.), що сприяє подальшому виконанню основних завдань Програми соціально-економічного розвитку м. Києва. 

З початку року підприємства дев’яти районів міста збільшили обсяги  виконаних робіт порівняно з відповідним періодом 2006 року. Значно зросли обсяги робіт у Дарницькому районі (на 57,1%), що пов'язано з будівництвом Подільського мостового переходу через р. Дніпро та житлових будівель; у Дніпровському (на 48,1%) та Голосіївському (на 44,3%) районах – в основному за рахунок будівництва житла.  

Також зросли обсяги робіт у Печерському районі (на 38,1%), що пов'язано з будівництвом офісно-готельного та торгово-офісного комплексів,  автозаправочних станцій і житла та у Подільському районі (на 28,5%) – переважно за рахунок будівництва залізнично-автомобільного переходу через р. Дніпро.

В загальному обсязі роботи по капітальному ремонту становили 5,5% або 81,5 млн. грн. Роботи з поточного ремонту складали 2,8% або           40,8 млн. грн. Порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяги капітального ремонту збільшилися на 53,3%, поточного – на 0,4%.

Господарським способом виконано будівельних робіт на 7,9 млн.грн. або 0,5% від їх загального обсягу.

За видами будівельної діяльності найбільший обсяг робіт виконано по будівництву будівель та споруд – 1293,0 млн. грн. або 87,4% від обсягу всіх робіт по місту. Цей обсяг зріс на 26,2% порівняно з відповідним періодом попереднього року. Зокрема, на 41,8% зросло будівництво   будівель (як житлових, так і нежитлових), частка якого у загальному обсязі робіт становить 66,2%.

Також  зросли обсяги робіт з оренди будівельної техніки з оператором (на 30,0%), завершення будівництва (на 20,1%, зокрема, штукатурні роботи – на 64,5%), установлення інженерного устаткування будівель та споруд (на 12,8%, зокрема, електромонтажні роботи – на 21,1%, санітарно-технічні роботи – на 20,3%). 

В січні–лютому 2007р. працювало 89,3% від загальної кількості підприємств, що виконують будівельні роботи у м. Києві. Більше третини підприємств (35,8% від їх загальної кількості) досягли темпів зростання обсягів робіт вище 120 відсотків.

За січень-лютий 2007р. підприємствами сфери послуг усім споживачам надано різних видів послуг на суму 5896,8 млн. грн., що перевищило рівень відповідного періоду минулого року у порівняних цінах на 16,7 відсотків.

В середньому одним підприємством сфери послуг за січень-лютий 2007р. було реалізовано послуг  на 1409,0 тис. гривень. Найбільшим цей показник був у Печерському (2767,6), Шевченківському (2412,4), Солом’янському (1641,0)  районах, найменшим – у  Деснянському (291,8) та Дарницькому (293,9)  районах міста.

У порівнянні з січнем поточного року обсяг реалізованих послуг у лютому поточного року збільшився на 1,2%  і склав 2966,4 млн. гривень. 

Більше половини (59,2%) загального обсягу послуг припадало на послуги, що віднесені до секції І “Діяльність транспорту та зв’язку”, в тому числі питома вага послуг транспорту в загальному обсязі реалізованих послуг складала 18,2%, пошти та зв’язку – 38,6 відсотків.

Частка послуг, реалізованих населенню за січень-лютий 2007р., порівняно з відповідним періодом минулого року, збільшилась на 1,2 в.п. і становила 27,8% від загального обсягу реалізованих послуг.

Абсолютний приріст обсягу реалізованих послуг на одну особу за січень-лютий 2007р. до відповідного періоду минулого року складає 549,0 гривень.

Попитом у населення протягом  двох місяців 2007р. користувалися переважно послуги прокату побутових виробів та предметів особистого вжитку, охорони здоров’я людини, освіти, готелів та інших місць для тимчасового проживання (відповідно 99,5%, 86,1%, 81,3% та 77,8% загального обсягу з даного виду послуг).

Автотранспортом у січні–лютому 2007 року перевезено                     2,4 млн. тонн комерційних вантажів, що на 50% більше, ніж у січні–лютому 2006 року. Вантажооборот, виконаний автотранспортом у звітному періоді, склав 347,2 млн. ткм, що на 17 млн. ткм (4,7%) менше, ніж за           2 місяці 2006 р. Автомобілями малих підприємств перевезено 7,6% всіх вантажів та виконано 33,3% загального вантажообороту (у січні–лютому 2006р. відповідно 9,1% та 29,8%).

Пасажирськими автобусами за всіма видами сполучень за                2 місяці 2007 року перевезено 65,0 млн. чол., що на рівні двох місяців   2006 року. Пасажирооборот у звітному періоді склав 726,8 млн. пас. км, що перевищує обсяг 2 місяців 2006 року на 3,9% . Питома вага автопідприємств комунальної власності дорівнює 72,0% в обсязі перевезень та 45,1% в обсязі пасажирообороту (у січні–лютому 2006 року відповідно 75,3% та 49,0%). Автобусами малих підприємств перевезено 16,0% всіх пасажирів (за 2 місяці 2006р. 8,7%). 

Авіакомпаніями, зареєстрованими в м. Києві, у січні–лютому             2007 року перевезено 212,2 тис. пасажирів, що на 29,1% більше, ніж за        2 місяці 2006р. За цей же період транспортними літаками перевезено       8,9 тис. т вантажів (81,3% до рівня 2 місяців 2006р.). Аеропорт ′Київ′ Жуляни) у звітному періоді 2007 року відправив та прийняв менше пасажирів, ніж у січні–лютому 2006р. (відповідно на 12,5% та 39,5%).

Водним транспортом з початку навігації 2007 року перевезено        1,0 млн.тонн вантажів, що на 35,2% більше, ніж у січні–лютому 2006 року.

Міським електротранспортом за 2 місяці поточного року перевезено 164,6 млн. пасажирів (95,5% до рівня січня–лютого 2006 року).     
Станом на 1 січня 2007 року в столиці перебувало на квартирному обліку понад 179,0 тис. сімей та одинаків, з них 68,2% перебували на обліку понад 10 років та більше. Із загальної черги 25,6% сімей та одинаків  користуються правом першочергового одержання житла, 8,5% - правом позачергового одержання житла, а 65,9% перебувають у загальній черзі на отримання житла. Переважна більшість черговиків (74,1%) перебувають на квартирному обліку на одержання соціального житла, 25,9% - у житлово-будівельних кооперативах. За рахунок проведених інвентаризацій квартирна черга по місту порівняно з початком 2006 року зменшилась на 12,4 тис. одиниць, проте, ситуація з наданням житла не змінилась.

Протягом 2006 року 3,8 тис. сімей та одинаків одержали житло та поліпшили свої житлові умови, що становить майже 2,0 % до кількості перебувавших у черзі на кінець попереднього року. Із загальної кількості сімей, які одержали житло 48,9% перебували на обліку 10 років та більше, 23,0% - 1-5 років, 13,0% - 6-9 років, 4,0% менше року, 11,1% взагалі не перебували на обліку.

У 2006 році  інноваційну діяльність в промисловості здійснювало 171 підприємство, або 32,6% загальної кількості обстежених промислових підприємств, з них кожне друге впроваджувало інноваційні види продукції, кожне п’яте – нові технологічні процеси. Для здійснення інновацій 34 підприємства придбали 175 нових технологій. Найбільша частка інноваційно-активних підприємств зосереджена в Солом’янському, Оболонському та Святошинському районах міста. Промисловими підприємствами міста у 2006 році було освоєно 538 найменувань інноваційної продукції, з неї 125 нових видів техніки;  впроваджено 311 нових технологічних процесів, з них 98 маловідходних, ресурсозберігаючих.

Обсяг витрат на технологічні інновації в 2006 році склав 1447,8 млн.грн., з нього 72,5% складають поточні витрати, направлені на придбання сировини, матеріалів, обладнання, необхідних для забезпечення інноваційної діяльності та 27,5% капітальні витрати, які направлені на технічне переоснащення виробництва. За звітний рік 162 промислових підприємства, або 30,8% від загальної кількості обстежених реалізували інноваційну продукцію, обсяг якої склав  3687,7 млн.грн., або 15,5% загального обсягу реалізованої промислової продукції . Майже 51,1% цих обсягів належить продукції, що зазнала суттєвих технологічних змін протягом трьох останніх років, 25,6% - удосконалена продукція, 23,3% - інша інноваційна продукція.

Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами–підприємцями) за січень–лютий 2007р. становив 5533,5 млн.грн., що на 28,2 % більше обсягів січня–лютого 2006р.

Оборот ресторанного господарства (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з ресторанного господарства, розрахункові дані щодо обороту ресторанного господарства фізичних осіб-підприємців) за січень–лютий 2007р. проти січня–лютого попереднього року збільшився на 8,5% і становив            256,7 млн.грн.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за               січень–лютий 2007р. становив 4214,6 млн.грн., що на 31,3% більше, ніж за відповідний період попереднього року.

Порівняно з попереднім місяцем обсяг роздрібного товарообороту підприємств за лютий 2007р. збільшився на 4,9% – до 2159,7 млн.грн., що на 34,2% більше, ніж за лютий 2006р.

Обсяг продажу сільгосппродуктів за вибірковим колом ринків міста за січень–лютий 2007р. порівняно з аналогічним періодом попереднього року збільшився на 20,2% при зменшенні цін на 1,5%. Збільшився обсяг продажу як продуктів рослинництва, так і тваринництва відповідно на 11,6% та 24,4%. Разом з тим продукти рослинництва подорожчали на 18,8%, а продукти тваринництва подешевшали на 10,3%.

У лютому 2007р. проти попереднього місяця обсяг продажу сільськогосподарських товарів на ринках зменшився на 1,3% при зростанні цін на 0,8%. Обсяг продажу продуктів рослинного походження зменшився на 12,8% при збільшенні цін на 4,8%, а обсяг продажу продуктів тваринного походження, навпаки, збільшився на 8,6% при зменшенні цін на 1,9%.

Порівняно з лютим 2006р. ціни на сільгосппродукти в лютому 2007р. зменшились на 2,3% при збільшенні обсягів продажу на 24,2%. Продукти рослинництва подорожчали на 16,3% і їх обсяг продажу збільшився на 15,6%, продукти тваринництва подешевшали на 10,6% та їх обсяг продажу збільшився на 29,7%.

За даними аналізу, проведеного на основі державного статистичного спостереження ”Про залишки і використання енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти”, одержаного від підприємств та організацій м. Києва, за 2006 рік використано 6765,7 тис. тонн первинних і вторинних видів енергетичних матеріалів та нафтопродуктів в умовному вимірі.

Обсяг споживання енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти порівняно з відповідним періодом минулого року збільшився на 1157,9 тис. т у.п. (20,6%), що обумовлено зростанням використання вугілля кам’яного на 5,0%, бітуму нафтового і сланців – на 15,3%, бензина моторного – на 16,5%, газойлів (паливо дизельне) – у 7,5 раза, мазутів топкових важких – у 3,2 раза, пропана і бутана скраплених – на 45,9 відсотка.

Серед видів нафтопродуктів, які використовуються підприємствами, організаціями та установами міста, основними є вугілля кам’яне, газ природний, бензин моторний, газойлі (паливо дизельне). На ці види нафтопродуктів припадає 80,0% використаних енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти за 2006 рік. За звітний період найбільшу питому вагу в загальному обсязі спожитих нафтопродуктів склав газ природний – 73,9 відсотка.

В загальному обсязі витрат енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти серед галузей економіки найбільші витрати палива припадають на промисловість (65,8%).
Реалізація енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти населенню за 2006 рік становила 385,6 тис. тонн умовного палива.

На кінець звітного періоду в залишках енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти за даними державного статистичного спостереження по м. Києву нараховується 146,2 тис. тонн умовного палива. Порівняно з минулим роком залишки нафтопродуктів зменшилися на 67,5 відсотка.

Кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій у лютому збільшилась на 1,1% і склала 1071,3 тис.осіб. Середній розмір їхньої заробітної плати становив 1910,85 грн., що значно перевищує законодавчо встановлені державні соціальні стандарти: в 4,8 раза – рівень мінімальної заробітної плати (з 1 грудня 2006р. – 400 грн.), та у 3,6 раза – прожитковий мінімум для працездатної особи (з 1 січня 2007р. – 525 грн.).

Порівняно з лютим попереднього року розмір заробітної плати збільшився в середньому на 26,6%, а у порівнянні з січнем 2007р. збільшився на 2,5 відсотка. 

Нарахування за одну оплачену годину порівняно з попереднім місяцем зменшились в середньому на 5,6% і становили 12,58 гривні.

До видів економічної діяльності з найвищим рівнем оплати праці належали підприємства авіаційного транспорту, державного управління, пошти та зв’язку, фінансові установи, де середня заробітна плата працівників перевищила середній показник в економіці в 1,5-2,1раза. 

Значно меншою була заробітна плата працівників охорони здоров’я та соціальної допомоги; роздрібна торгівля; ремонт побутових виробів та предметів особистого вжитку; готелів і ресторанів; освіти, де її розмір був у межах 45,3–68,4%% середньої в економіці.
 До районів з найвищим рівнем оплати праці належали:                Печерський (2359,03 грн.), Шевченківський (2125,90 грн.) та Голосіївський (1954,71 грн.), у яких середня заробітна плата перевищила середній показник в економіці на  23,5%, 11,3% та 2,3% відповідно.

Спостереження за цінами і тарифами на товари та послуги-представники у лютому 2007р. показало їх досить суттєве збільшення: індекс споживчих цін до січня п.р. склав 105,4%. При цьому непродовольчі товари подорожчали на 16,8%, послуги збільшили свою вартість в середньому на 9,2%, продовольчі товари – на 0,2%. 

Основний акцент серед складових, які визначали розміри індексу інфляції, припав на групу непродовольчих товарів. До неї, за новою класифікацією, віднесено вартість води, електроенергії та газу. Через це загальний індекс на цю групу склав у лютому порівняно з попереднім місяцем 116,8%.

За позицією “Житло, вода, електроенергія, газ та інші види палива” збільшення склало 56,7%, в тому числі гаряча вода та опалення подорожчала удвічі, квартирна плата – на 91,8%, холодна вода – на 80,8% та каналізація – на 80,0%.   

Серед продовольчих товарів найбільше зростання спостерігалося на молоко – на 2,4% та фрукти – на 1,3%. Незначне зменшення на рівні 3,0% мало місце на цукор, яйця – на 2,2%,  м’ясо та м’ясопродукти і олію – на 0,5%.

Поміж послуг, які надавалися населенню столиці у січні п.р. досить суттєво подорожчали послуги відпочинку та культури – на 10,1%.

Повернення вартості перевезень пасажирським залізничним транспортом до рівня грудня (зменшення на 2,0% до січня п.р.) та зниження цін на паливо та мастила (на 0,5%) спричинили зменшення індекса споживчих цін за позицією “Транспорт” на 0,3%.

Зростання цін виробників промислової продукції у лютому п.р. склало 0,9% до рівня січня 2007р. Визначальний вплив на величину цього індексу справило підвищення показників у переробній промисловості на 1,3%. За видами економічної діяльності, що входять до складу переробної про-мисловості, збільшення спостерігалося у легкій промисловості – на 5,5%. 
Головне управління статистики у м.Києві
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