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СОЦІАЛЬНО–ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ

м.КИЄВА ЗА січень 2008 року

Повідомлення Головного управління статистики у м.Києві

Промисловість

У січні 2008р. відносно грудня 2007р. промислове виробництво знизилось на 20,5%.

Зменшення виробництва у січні 2008р. порівняно з груднем 2007р. спостерігалось на підприємствах усіх видів діяльності і було пов’язано із скороченням фонду робочого часу у січні в зв’язку зі святами.

Відносно січня м. р. промислове виробництво зросло на 7,9%.

Підвищення виробництва відбулось за рахунок підприємств целюлозно-паперової промисловості, видавничої діяльності і хімічної та нафтохімічної промисловості (приріст – 14,3%). Виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів підвищилось на 10,6%. Підприємства металургійного виробництва і готових металевих виробів збільшили виробництво на 9,7%. На 7,3% зросли обсяги на підприємствах з виробництва неметалевої мінеральної продукції. В легкій промисловості та в машинобудуванні виробництво скоротилось, відповідно, на 4,3%, 13,9%.

Щодо районів міста, то у січні 2008р. порівняно з груднем минулого року виробництво продукції зменшилось на підприємствах всіх районів.
Відносно січня 2007р. випуск продукції зріс на підприємствах дев’яти районів: найбільше у Печерському – на 26,3%; Дарницькому – на 22,8%; Дніпровському – на 17,4%; Святошинському – на 16,4%; Голосіївському – на 10,8%. Скорочення виробництва відбулося у Деснянському районі (на 1,8%).

У виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів у січні 2008р. проти грудня 2007р. відбулось скорочення виробництва на 9,9%, а проти січня минулого року – підвищення на 10,6%.

Зростання обсягів продукції харчової промисловості у січні 2008р. проти січня минулого року відбулося, в першу чергу, за рахунок такої продукції як пиво, тютюнові вироби, макаронні вироби. Збільшилось також виробництво кондитерських виробів (тортів, здобних виробів, пряників, шоколадних цукерок).

Але, по такій важливій продукції, як ковбасні вироби, молоко, вершкове масло, жирні сири, кисломолочні продукти, хлібобулочні вироби спостерігається зменшення випуску.

В легкій промисловості у січні 2008р. виробництво продукції проти грудня 2007р. зменшилось на 31,6%, а проти січня 2007р. – на 4,3%.

Основні види продукції, випуск яких зменшився, це – тканини з волокон хімічних та бавовняні; трикотаж верхній; піджаки, брюки, сорочки чоловічі; взуття.

По окремих видах продукції легкої промисловості відзначалось підвищення виробництва, це – постільна білизна, трикотаж спідній, блузки жіночі тощо.

На підприємствах з оброблення деревини та виробництва виробів з деревини у січні 2008р. виготовлено 1033 куб.м фанери (зниження відносно січня м.р. – 4,3%), 9306 куб.м умов. деревостружкових плит необроблених (приріст – 7,6%), 971,3 тис.кв.м умов. деревоволокнистих плит (приріст – 9,1%), 6005 кв.м вікон і дверей дерев’яних (приріст – 68,9%).

На підприємствах целюлозно–паперового виробництва та видавничої діяльності обсяги продукції за січень п.р. проти січня м.р. зросли на 14,3%. Це відбулося за рахунок збільшення в 1,2р. шкільних та канцелярських товарів, на 6,1% – друкування газет, в 1,6р. – друкування журналів і в 1,4р. – книг.

У хімічній і нафтохімічній промисловості обсяги продукції у січні 2008р. відносно січня 2007р. зросли на 14,3%, в тому числі по видах продукції: препарати лікарські на основі гормонів – на 15,0%, інші лікарські препарати – на 4,3%, засоби миючі – в 1,5р. В гумовій і пластмасовій промисловості більше, ніж торік, виготовлено плит, листів, плівок пластмасових неармованих, мішків та пакетів з полімерів етилену, блоків дверних і віконних з пластмаси та іншої продукції.

На підприємствах з виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції приріст обсягів виробництва за січень 2008р. проти січня 2007р. склав 7,3%. Це забезпечено за рахунок бетонних сумішей, стінових матеріалів, блоків з цементу, штучного каменю та іншої продукції.

При цьому зменшився випуск будівельних розчинів – з 58,7 тис.тонн до 53,6; плиток, черепиці з цементу, бетону або каменю – з 47,7 тис.кв.м до 36,2; елементів збірних конструкцій з цементу, бетону – з 61,7 тис.куб. м до 50,9 тощо.

На підприємствах машинобудування скорочення проти торішніх обсягів за січень склало 13,9%.

У переліку продукції, випуск якої зменшився, машини та устаткування для виробництва хлібобулочних виробів та макаронів, машини для цукрового виробництва, устаткування друкарське, прилади охоронної та пожежної сигналізації, печі пекарські неелектричні, газоміри.

Поряд з цим збільшилось виробництво електроприладів для опалювання приміщень, електроконвекторів, обладнання для очищення повітря та газів, машин для оброблення гуми та пластмас.

Будівельна діяльність
Подальшими позитивними змінами позначена діяльність підприємств та організацій, що виконують будівельні роботи. Обсяг робіт продовжує зростати. У січні 2008р. порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяг робіт в цілому по місту збільшився на 1,4% і становить 1004,8 млн.грн. (за фактичними цінами 2008р.), що сприяє подальшому виконанню основних завдань Програми соціально-економічного розвитку м.Києва.
З десяти районів міста тільки чотири наростили обсяги будівництва порівняно з січнем 2007р.

Значно зросли обсяги робіт в Оболонському районі (на 25,9%), в основному за рахунок будівництва житла та об'єктів соціально–культурного призначення на Оболонському проспекті.
Також зросли обсяги робіт у Дарницькому районі (на 21,6%), що пов'язано переважно з будівництвом житла; Солом'янському районі (на 5,5%) – за рахунок будівництва залізнично-автомобільного переходу через р.Дніпро та житла; Шевченківському районі (на 0,2%) – за рахунок будівництва об'єктів торгівлі та житла.

В загальному обсязі  роботи по капітальному ремонту становили 4,0% або 40,7 млн.грн. Роботи з поточного ремонту складали 2,6% або                26,5 млн.грн. Порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяги капітального ремонту зменшилися на 13,4%, поточного – на 5,2%.

Господарським способом виконано будівельних робіт на 5,5 млн.грн. або 0,6% від їх загального обсягу.

Найбільший приріст обсягів будівництва у січні 2008р. порівняно з відповідним періодом 2007р. спостерігається по підготовці будівельних ділянок (на 95,8%), а саме розбирання та знесення будівель; земляні роботи.

Зросли обсяги робіт з установлення інженерного устаткування будівель та споруд (на 3,7%). Зокрема на 37,0% зросли роботи з монтажу систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря, на 9,4% – санітарно-технічні роботи.

На 1,6% зросли обсяги з будівництва будівель та споруд (як житлових, так і нежитлових), частка якого у загальному обсязі становить 87,3%.
Водночас на 22,5% скорочено обсяги робіт з завершення будівництва та на 42,7% – з оренди будівельної техніки з оператором.
В січні 2008р. працювало 77,5% від загальної кількості підприємств, що виконують будівельні роботи у м.Києві. Більше третини підприємств (40,1% від їх загальної кількості) збільшили обсяги будівельних робіт порівняно з відповідним періодом минулого року, в тому числі, більше чверті підприємств (25,1%) досягли темпів зростання обсягів робіт від 120,1% і вище.

Нефінансові послуги
За січень 2008р. підприємствами сфери послуг усім споживачам надано різних видів послуг на суму 4561,4 млн.грн., що перевищило рівень відповідного періоду минулого року у фактичних цінах на 49,5 відсотка.

В середньому одним підприємством сфери послуг за січень 2008р. було реалізовано послуг на 1088,6 тис.гривень. Найбільшим цей показник був у Шевченківському (1925,2), Печерському (1898,9), Солом’янському (1258,5) районах, найменшим – у Дарницькому (237,8) та Деснянському (159,3) районах міста.
Більше половини (51,4%) загального обсягу послуг припадало на послуги, що віднесені до секції І “Діяльність транспорту та зв’язку”, у тому числі питома вага послуг транспорту в загальному обсязі реалізованих послуг складала 14,3%, пошти та зв’язку – 34,3%.

Частка послуг, реалізованих населенню за січень 2008р., порівняно з відповідним періодом минулого року, збільшилась на 0,2 в.п. і становила 31,1% від загального обсягу реалізованих послуг.

Абсолютний приріст обсягу реалізованих послуг на одну особу за січень 2008р. до відповідного періоду минулого року складає 553,7 грн.

Попитом у населення протягом  січня 2008р. користувалися переважно послуги охорони здоров’я людини, освіти, готелів та інших місць для тимчасового проживання, (відповідно 86,7,1%, 83,3% та 80,0% загального обсягу з даного виду послуг).

Транспорт
Автомобілями підприємств-перевізників за всіма видами сполучень у січні 2008р. перевезено 0,9 млн.т комерційних вантажів, що на 30,6% менше, ніж у січні 2007р. Вантажооборот, виконаний автомобілями у звітному місяці, склав 169,0 млн.ткм, що на 3,0 млн.ткм (1,8%) більше, ніж у січні 2007р. Доля малих підприємств у загальному обсязі вантажних автоперевезень дорівнює 15,2% (у січні 2007р. 6,4%), в обсязі вантажообороту 29,6% (відповідно 30,8%).
Пасажирськими автобусами (мікроавтобусами) підприємств-перевізників за всіма видами сполучень у січні 2008р. перевезено           30,1 млн.чол., що на 4,9% (1,5 млн.) менше, ніж у січні 2007р. Пасажирооборот у звітному місяці склав 375,6 млн.пас.км, що на 6,1% (20,9 млн.пас.км) більше обсягу, виконаного у січні 2007р. Доля автопідприємств комунальної власності дорівнює 72,7% в обсязі перевезень та 40,7% в загальному обсязі пасажирообороту (у січні 2007р. відповідно 71,5% та 44,7%). Малими підприємствами перевезено 5,0 млн. пасажирів (16,7% від загального обсягу). У січні 2007р. доля малих підприємств складала 15,5%.
Авіакомпаніями, зареєстрованими у м.Києві, у січні 2008р. перевезено 127,1 тис. пасажирів (105,0% до січня 2007р.), а також 3,7 тис.т вантажів (111,5%) та 0,1 тис.т пошти. З аеропорту “Київ” (Жуляни) у січні 2008р. відправлено на 20,0% менше пасажирів, ніж у січні 2007р. За цей же період аеропорт прийняв на 16,7% менше пасажирів.
Водним транспортом у січні 2008р. перевезено 0,4 млн.т вантажів (66,0% до січня 2007р.).
Міським електричним транспортом у січні 2008р. перевезено 83,3 млн. пасажирів (103,7% до січня 2007р.).

Зовнішньоекономічна діяльність

Обсяг експорту зовнішньої торгівлі м.Києва товарами за 2007р. становив 5329,2 млн.дол. США і збільшився порівняно з 2006р. на 18,9%, імпорту – 24419,2 млн.дол. і збільшився на 50,7%. Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 19090,0 млн.дол., що в 1,6 раза більше, ніж за 2006р.

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства міста здійснювали з партнерами 188 країн світу.

До країн СНД було експортовано 39,1% усіх товарів, до інших країн – 60,9% (у 2006р. – відповідно 28,2% і 71,8%). З країн СНД імпортовано 45,9% усіх товарів, з інших країн світу ( 54,1% (у 2006р. – 41,3% і 58,7%).
До Нідерландів, Саудівської Аравії, Казахстану, Туреччини, Іспанії, Німеччини здійснювалось 28% експортних поставок міста. Надходження з Німеччини, Казахстану, Японії, Китаю, Польщі, Італії та Франції разом становили третину від загального обсягу імпорту. Російська Федерація залишається найбільшим торговельним партнером столиці (24,1% експортних та 16,1% імпортних надходжень). Основною країною – імпортером у 2007р. став Туркменістан – 20,7% від загального обсягу імпорту м.Києва.

Серед головних торгових партнерів у 2007р. експортні поставки найбільше зросли до Казахстану, Нідерландів, Російської Федерації, Іспанії та Туреччини. Одночасно зменшились обсяги експорту до Саудівської Аравії. Імпортні поставки з усіх найбільших країн-партнерів порівняно з відповідним періодом попереднього року збільшились.

Основу товарної структури зовнішньої торгівлі м.Києва складають мінеральні продукти, механічне та електричне обладнання, транспортні засоби та шляхове обладнання, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, недорогоцінні метали та вироби з них, продукти рослинного походження.

У загальному обсязі експорту товарів за 2007р. порівняно з 2006р. збільшилась частка молока та молочних продуктів, насіння і плодів олійних рослин, жирів та олій тваринного або рослинного походження, механічних машин та обладнання, чорних металів та виробів з них. Натомість зменшилась частка зернових культур, енергетичних матеріалів, нафти та продуктів її перегонки, алюмінію і виробів з нього, взуття та одягу текстильного.
У загальному обсязі імпорту товарів збільшилась частка енергетичних матеріалів, нафти та продуктів її перегонки (182,7%); наземних транспортних засобів, крім залізничних; котлів, машин, апаратів і механічних пристроїв; фармацевтичної продукції; полімерних матеріалів, пластмас. Зменшилась частка електричних машин і устаткування; залізничних або трамвайних локомотивів, шляхового обладнання.

За 2007р. експорт давальницької сировини становив 20,1 млн.дол. США. Імпортовано готової продукції, виготовленої з давальницької сирови-ни, на 24,1 млн.дол.

У той же час в м.Київ надійшло іноземної давальницької сировини на 251,3 млн.дол. Експортовано готової продукції з імпортної давальницької сировини на 513,1 млн.дол.

Основними партнерами в операціях з давальницькою сировиною були Російська Федерація, Нідерланди, Німеччина, Індонезія, Італія та Сполучені Штати Америки.

Оптова й роздрібна торгівля,

ресторанне господарство

Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами–підприємцями) за січень 2008р. становив 3954,6 млн.грн., що на 31,4% більше обсягів січня 2007р.

Оборот ресторанного господарства (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з ресторанного господарства, розрахункові дані щодо обороту ресторанного господарства фізичних осіб-підприємців) за січень 2008р. проти січня попереднього року збільшився на 15,1% і становив 180,1 млн.грн.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за січень 2008р. становив 3040,2 млн.грн., що на 32,1% більше, ніж за січень 2007р. Порівняно з груднем 2007р. роздрібний товарооборот підприємств зменшився на 26,7%.

Обсяг продажу сільгосппродуктів за вибірковим колом ринків міста за січень 2008р. порівняно з січнем 2007р. збільшився на 2,1% при зростанні цін на 27,1%. Ціни збільшились як на продукти рослинництва, так і на продукти тваринництва відповідно на 31,5% та 23,8% при збільшенні обсягів продажу продуктів рослинного походження на 15,8% і зменшенні обсягів продажу продуктів тваринного походження на 3,8%.
За січень 2008р. проти грудня 2007р. обсяг продажу сільськогосподар-ських товарів на ринках зменшився на 3,1% при зростанні цін на 5,7%. Обсяг продажу продуктів рослинництва збільшився на 5,9% при зростанні цін на 11,3%, а обсяг продажу продуктів тваринництва зменшився на 8,8% при збільшенні цін на 1,5%.
Ціни і тарифи

За даними реєстрації споживчих цін на товари та послуги-представники у м.Києві у січні 2008р. індекс інфляції порівняно з попереднім місяцем склав 102,6%. При цьому продукти харчування та безалкогольні напої подорожчали найбільше від усіх інших груп – на 3,9%.
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В цілому по Україні показник інфляції січня 2008р. порівняно з груднем 2007р. був дещо більше за індекс спожив-чих цін у м.Києві – 102,9%. Також значно більше був індекс споживчих цін на продукти харчування та безалкогольні напої − він склав 104,3% до рівня попереднього місяця.

Основний акцент серед складових, які визначали розміри індекса на групу продовольчих товарів, припав на овочі та яйця, що подорожчали відповідно на 9,9% і 7,3%, м’ясо і м’ясопродукти та фрукти: вони протягом січня зросли в ціні на 5,4%.
Поряд з цим досить відчутно зросли в ціні олія – на 3,9%, сир і м’який сир (творог) − на 2,3%, макаронні вироби – на 1,9% та хліб − на 1,0%. Незначне зменшення цін спостерігалося на масло тваринне – на 1,3% та молоко – на 0,6%.

Наступною за розміром складовою, що певним чином вплинула на індекс споживчих цін у січні 2008р., були послуги з охорони здоров’я: протягом місяця вони збільшили свою вартість на 2,9%. Ціни на амбулаторні послуги, що входять до групи послуг з охорони здоров’я, зросли в середньому на 4,7%. Серед послуг, які надавалися мешканцям столиці, у січні 2008р. збільшилась вартість перевезень пасажирським залізничним транспортом (на 6,3% до рівня попереднього місяця). Підвищення цін на паливо і мастила (на 2,4%) справило суттєвий вплив на збільшення споживчих цін за позицією “Транспорт” − на 2,0%.
Індекс цін виробників промислової продукції склав у січні 2008р. порівняно з груднем 102,7%. При цьому ціни виробників за видом діяльності “Виробництво та розподілення електроенергії, газу та води” зросли у січні 2008р. порівняно з груднем 2007р. на 3,6%. Це було основним чинником формування зведеного індексу. Поряд з цим неабиякий вплив на загальний індекс цін виробників промислової продукції справило їх зростання у переробній промисловості (збільшення протягом місяця на 1,6%). Зокрема, за такими видами діяльності, як машинобудування, ціни зросли протягом місяця в середньому на 2,9%, хімічна та нафтохімічна промисловість – на 2,6%, целюлозно-паперове виробництво, видавнича діяльність – на 2,5%.

Доходи населення
Кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств та зайнятих у фізичних осіб-підприємців) у січні 2008р. порівняно з попереднім місяцем зросла і склала 1145,2 тис. осіб. Середній розмір їхньої заробітної плати становив 2576 грн., що значно перевищує законодавчо встановлені державні соціальні стандарти: в 5,0 раза – рівень мінімальної заробітної плати (з 1 січня 2008р. – 515 грн.), та у 4,1  раза – прожитковий мінімум для працездатної особи (з 1 січня 2008р. – 633 грн.).

Порівняно з січнем попереднього року розмір заробітної плати збільшився в середньому на 38,1%, а у порівнянні з груднем 2007р. зменшився на 15,2%.

Нарахування за одну оплачену годину порівняно з попереднім місяцем зменшились в середньому на 13,7% і становили 16 грн.

До видів економічної діяльності з найвищим рівнем оплати праці належали державне управління, авіаційний транспорт, пошта та зв’язок, фінансова діяльність, де середня заробітна плата працівників перевищила середній показник в економіці в 1,4–2,1 раза.
Значно меншою була заробітна плата працівників установ охорони здоров’я та соціальної допомоги; діяльності готелів і ресторанів; підприємств роздрібної торгівлі; ремонту побутових виробів та предметів особистого вжитку; установ освіти, де її розмір був у межах 47,9–67,9%% середньої в економіці.
До районів з найвищим рівнем оплати праці належали: Печерський (3078 грн.), Шевченківський (3023 грн.) та Подільський (2687 грн.), у яких середня заробітна плата перевищила середній показник в економіці відповідно на 19,5%, 17,4% та 4,3%.

Ринок праці
За даними державної служби зайнятості у січні 2008р. послугами цієї установи скористалися 3181 особа, яка не зайнята трудовою діяльністю.

На обліку в державній службі зайнятості на 1 лютого п.р. перебувало 5414 незайнятих громадян. Серед зазначеної категорії 4915 осіб, або 90,8% громадян мали офіційний статус безробітних. Порівняно з відповідною датою попереднього року чисельність зареєстрованих незайнятих осіб зменшилась на 22,5%, а безробітних – на 21,7%.

Рівень зареєстрованого безробіття на 1 лютого 2008р. становив 0,3% середньорічної чисельності населення працездатного віку.

За повідомленням підприємств, установ та організацій кількість вільних робочих місць і вакантних посад упродовж січня п.р. зменшилась на 10,7% та на 1 лютого 2008р. становила 32307, що на 5,5% менше ніж рік тому.

Навантаження незайнятого населення, яке звернулося за сприянням у працевлаштуванні до державної служби зайнятості, на 100 вільних вакансій по м. Києву становило 17 осіб.

Загалом серед незайнятих громадян, які шукали роботу через державну службу зайнятості, 23,7% раніше займали місця робітників, 69,0% – посади службовців, решту становили особи без професії або такі, які займали місця, що не потребують спеціальної підготовки.

За сприянням державної служби зайнятості у січні п.р. було працевлаштовано 2905 осіб, що на 29,4% більше ніж у попередньому місяці та на 1,8% більше ніж у січні 2007р. Серед працевлаштованих осіб більше половини (54,1%) становили жінки. По відношенню до загальної чисельності осіб, які перебували на обліку впродовж січня, кількість працевлаштованих громадян становила 32,8%.

Поряд з працевлаштуванням на постійній основі одним із напрямків соціального захисту незайнятого населення є організація громадських робіт, які забезпечують тимчасове працевлаштування. У січні п.р. на громадські роботи було направлено 251 особу з тих, які не зайняті трудовою діяльністю. Чисельність громадян, які брали участь у таких роботах, порівняно з груднем 2007р. збільшилась в 6,6 раза.

Одним із напрямків підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці є професійне навчання, на яке державною службою зайнятості у січні 2008р. було направлено 186 безробітних проти 529 осіб у грудні 2007р.

З Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття у січні 2008р. було витрачено на допомогу по безробіттю і одноразові виплати на підприємницьку діяльність                3208,4 тис.грн. Середньооблікова кількість безробітних, які її отримували впродовж зазначеного місяця, становила 3054 особи.

Розмір допомоги в середньому на одного безробітного, який її отримав у січні 2008р., складав 1051 грн., що майже у 1,5 раза більше порівняно з відповідним періодом попереднього року. 

Демографічна ситуація

Чисельність наявного населення м.Києва становила на 1 січня 2008р. 2740,2 тис. жителів. Кількість померлих у м.Києві вперше перевищила кількість народжених у 1993 році, ця тенденція залишається і сьогодні. За січень–грудень 2007р. природне зменшення компенсувалося позитивним сальдо міграції настільки, що призвело до зростання чисельності населення в усіх районах міста, крім Шевченківського. За 2007 рік міграційний приріст склав 24,8 тис. осіб, природне скорочення становило 2,7 тис. осіб: народилося 28,4 тис. осіб, померло – 31,1 тис. осіб.

Основні показники природного руху населення

	
	Всього
	Січень–грудень 2007р. у % до січня–грудня 2006р.
	Січень–грудень 2007р. на 1000 осіб¹

	
	січень–

грудень 2006р.
	січень–
грудень 2007р.
	
	

	
	
	
	
	

	Кількість

народжених
	28101
	28445
	101,2
	10,4

	Кількість

померлих
	29920
	31111
	104,0
	11,4

	Природне 

скорочення
	–1819
	–2666
	146,6
	–1,0

	Кількість 

шлюбів
	23302
	27196
	116,7
	10,0

	Кількість 

розлучень
	10597
	10526
	99,3
	3,9


_____________

¹ Показники наводяться у перерахунку за рік.

Порівняно з відповідним періодом минулого року природне скорочення збільшилось на 46,6%, збільшились як народжуваність, так і смертність (відповідно на 1,2% та 4,0%). Смертність дітей до 1 року збільшилась на 21,7%. Основними причинами дитячої смертності залишаються окремі стани, що виникають в перинатальному періоді – 56,7% та вроджені аномалії – 27,6% від загальної кількості померлих дітей.

Розподіл народжених та померлих за місяцями реєстрації

(за січень–грудень 2007р.)
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Серед причин смерті населення 61,8% складають хвороби системи кровообігу, 15,4% припадає на новоутворення, 7,7% – на зовнішні причини смерті.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, смертність від хвороб системи кровообігу збільшилась на 3,0%; від зовнішніх причин смерті на 5,3%.

Розподіл померлих за основними причинами смерті

(за січень–грудень 2007р.)
(осіб)
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У січні–грудні 2007р. в столиці було зареєстровано 27196 шлюбів та 10526 розлучень. За період, що аналізується кількість укладених шлюбів збільшилась порівняно з січнем–груднем 2006р. на 16,7%, а розлучень зменшилась – на 0,7%. 
Динаміка кількості шлюбів та розлучень 

(за січень–грудень 2007р.)
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Криміногенна ситуація
Територіальними органами Міністерства внутрішніх справ (без урахування податкової міліції) в січні 2008р. зареєстровано 1652 злочини, з них 571 тяжкий, 158 грабежів, 19 розбійних нападів та 3 випадки зґвалтування, виявлено 280 злочинів, пов’язаних з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин їх аналогів або прекурсорів. 

Протягом січня виявлено 2 організовані групи і злочинні організації, до складу яких входило 4 особи якими було скоєно 8 злочинів, з них 6 тяжких та особливо тяжких. 

За місяць встановлено 692 особи, причетних до злочинів, з яких 669 осіб (96,7%) притягнуті до кримінальної відповідальності. З числа виявлених осіб 126 (18,2%) скоїли злочини у групі, 86 осіб (12,4%) – раніше вчиняли злочини, 58 осіб (8,4%) – скоїли злочини у стані алкогольного сп’яніння, 77 осіб (11,1%) – жінки, 36 осіб (5,2%) – неповнолітні. На момент вчинення злочину 423 особи (61,1%) працездатного віку, що не працювали і не навчались.
Головне управління статистики у м.Києві
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