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СОЦІАЛЬНО–ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ

м. КИЄВА ЗА січень 2007 року

У січні 2007р. порівняно з груднем минулого року обсяги промислового виробництва зменшились на 17,9 відсотка.

Скорочення виробництва спостерігалось на підприємствах усіх видів діяльності: в металургійному виробництві та виробництві готових металевих виробів – на 36,9%, легкій промисловості – на 30,7%, целюлозно-паперовому виробництві та видавничій діяльності – на 29,3%, хімічній та нафтохімічній промисловості – на 20,1%, виробництві харчових продуктів – на 13%, машинобудуванні – на 7,4% тощо.

Загалом 74,8% підприємств зменшили випуск продукції у січні 2007р. відносно грудня 2006р. Таке скорочення виробництва пояснюється меншою кількістю робочих днів у зв’язку з Новорічними та Різдвяними святами.

У січні 2007р. порівняно з січнем попереднього року обсяг продукції збільшився на 22,2 відсотка.

Підвищення виробництва відбулось за рахунок таких видів промислової діяльності, як виробництво неметалевої мінеральної продукції (приріст – 57,5%), машинобудування (32,1%), виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (26,9%), оброблення деревини та виробництво виробів з неї (15,5%), хімічна і нафтохімічна промисловість (14,1%) тощо. Знизилось виробництво продукції в легкій промисловості на 3,9 відсотка.

Щодо районів міста, то у січні 2007р. порівняно з груднем м.р. зменшилось виробництво продукції на підприємствах дев’яти районів, зокрема, Солом’янського – на 25,2%; Деснянського – на 25,1%; Дніпровського – на 24,7%; Святошинського – на 23,9%; Дарницького –     на 22% тощо. Збільшено обсяг продукції в Шевченківському районі           на 11,6 відсотка.

Відносно січня 2006р. виробництво продукції зросло на підприємствах усіх районів: найбільше у Деснянському – на 40,4%; Голосіївському – на 38,0%; Оболонському – на 30,6%; Cвятошинському – на 28,7%; Дарницькому – на 26,3%. В інших районах приріст продукції нижчий за загальноміський.

У виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів у січні 2007р. відносно січня минулого року виробництво продукції підвищилось на 26,9 відсотка.

Зростання обсягів продукції харчової промисловості відбулося, в першу чергу, за рахунок такої продукції як пиво, тютюнові, макаронні вироби, води мінеральні та безалкогольні напої, кондитерські вироби тощо. По такій продукції як ковбасні вироби, молоко оброблене рідке, масло вершкове, жирні сири, хлібобулочні вироби обсяги виробництва скоротились.

В легкій промисловості у січні 2007р. зменшено виробництво продукції проти січня 2006р. на 3,9 відсотка.

Основні види продукції, випуск яких зменшився: чоловічі і жіночі пальта, плащі і куртки, жіночі блузки, постільна білизна, взуття.

Підвищення відзначалось у виробництві костюмів та брюк чоловічих, жакетів, піджаків, блейзерів жіночих, спідниць, верхнього трикотажу тощо.

На підприємствах з оброблення деревини та виробництва  виробів з деревини у січні 2007р. виготовлено 1079 куб.м фанери (приріст відносно січня м.р. – 1,6%), 8652,0 куб.м умов. деревостружкових плит необроблених (зниження – 4,5%), 890,3 тис.кв.м умов. деревоволокнистих плит (приріст – 8,5%), 2654 кв.м вікон і дверей дерев’яних (зниження – 43,0%).

У хімічній і нафтохімічній промисловості обсяги продукції у січні 2007р. відносно січня 2006р. зросли на 14,1%, в тому числі по видах продукції: препарати лікарські на основі гормонів – на 65,3%, засоби миючі і для чищення – на 55,5%, шампуні – на 15,2%, засоби косметичні для догляду за шкірою – в 2,7р. В гумовій і пластмасовій промисловості більше, ніж торік, виготовлено плит, листів, плівок пластмасових, виробів пластмасових для транспортування та пакування товарів, блоків дверних і віконних з пластмаси та іншої продукції.

На підприємствах з виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції приріст обсягів виробництва за січень 2007р. проти січня 2006р. склав 57,5%. Це забезпечено за рахунок бетонних сумішей, будівельних розчинів, плиток, плит та аналогічних виробів з цементу та каменю, вапна та іншої продукції.

На підприємствах машинобудування перевищення торішніх січневих обсягів склало 32,1 відсотка.

У переліку продукції, виробництво якої збільшилось, машини для цукрового виробництва, устаткування друкарське, електроприлади для опалювання приміщень, електроконвектори тощо. На 27,0% порівняно з січнем 2006р. зросло виробництво електричного та електронного устаткування: апаратури електричної високовольтної – в 2р., приладів для вимірювання фізичних та хімічних величин – в 10р., лічильників для рідин – в 5р., апаратури для автоматичного регулювання та керування – в 3 рази.

У м.Києві активно виконується широкомасштабна будівельна програма.

Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами та організаціями міста у січні 2007р. становив 733,2 млн. грн. (у фактичних цінах 2007р.), що майже на третину більше, ніж за відповідний період попереднього року.

Приріст обсягів будівництва у січні 2007р. порівняно з відповідним періодом 2006р. в першу чергу пов'язаний зі зростанням на 32,4% обсягів робіт на будівництві будівель і споруд. Зокрема, на 47,2% зросло будівництво будівель (як житлових, так і нежитлових), частка якого у загальному обсязі становить 66,2%. 

Також зросли обсяги робіт з підготовки будівельних ділянок           (на 85,5%), оренди будівельної техніки з оператором (на 48,8%), завершення будівництва (на 30,0%, зокрема, штукатурні роботи –                у 3,6 раза), установлення інженерного устаткування будівель та споруд       (на 11,4% , зокрема, електромонтажні роботи – на 29,4%, санітарно-технічні роботи – на 14,5%).

В загальному обсязі роботи по капітальному ремонту становили  4,8% або 34,9 млн.грн. Роботи з поточного ремонту складали 3,9% або   28,7 млн.грн. Порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяги капітального ремонту збільшилися на 35,0%, поточного – на 48,5%.

Господарським способом виконано будівельних робіт на 3,8 млн.грн. або 0,5 % від їх загального обсягу.

За звітний період найбільший обсяг робіт виконали будівельники Шевченківського (133,2 млн.грн. або 18,2%), Печерського (117,7 млн.грн. або 16,1%) та Голосіївського (102,2 млн.грн. або 14,0%) районів.

Будівельники дев'яти районів міста збільшили обсяги робіт порівняно з відповідним періодом попереднього року. 

Значно зросли обсяги робіт у Дарницькому районі (на 75,1%), що  пов'язано з будівництвом Подільського мостового переходу через р.Дніпро, житлових будівель, та у Голосіївському районі (на 63,5%) – в основному за рахунок будівництва житла.  

Майже наполовину зросли обсяги робіт у Печерському районі         (на 46,7%), що пов'язано з будівництвом офісно-готельного та торгово-офісного комплексів, капітального ремонту дороги "Київ-Одеса", автозаправочних станцій і житла, та у Подільському районі (на 46,4%) – переважно за рахунок будівництва залізнично-автомобільного переходу через р.Дніпро.

Кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій у січні збільшилась на 1,0% і склала 1059,8 тис.осіб. Середній розмір їхньої заробітної плати становив 1864,76 грн., що значно перевищує законодавчо встановлені державні соціальні стандарти: в 4,7 раза – рівень мінімальної заробітної плати (з 1 грудня 2006р. – 400 грн.), та у 3,6 раза – прожитковий мінімум для працездатної особи (з 1 січня 2007р. – 525 грн.).

Порівняно з січнем попереднього року розмір заробітної плати збільшився в середньому на 33,3%, а у порівнянні з груднем 2006р. зменшився на 17,4 відсотка. 

Нарахування за одну оплачену годину порівняно з попереднім місяцем зменшились в середньому на 15,0% і становили 11,91 гривні.

До видів економічної діяльності з найвищим рівнем оплати праці належали підприємства авіаційного транспорту, пошти і зв’язку, фінансові установи, де середня заробітна плата працівників перевищила середній показник в економіці в 1,6-2,1 раза. 

Значно меншою була заробітна плата працівників охорони здоров’я та соціальної допомоги; освіти; готелів і ресторанів; роздрібна торгівля; ремонт побутових виробів та предметів особистого вжитку; де її розмір був у межах 45,9–64,1%% середньої в економіці.
 До районів з найвищим рівнем оплати праці належали:                Печерський (2316,29 грн.), Шевченківський (2115,91 грн.) та Голосіївський (1904,06 грн.), у яких середня заробітна плата перевищила середній показник в економіці на  24,2%, 13,5% та 2,1% відповідно.

Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами–підприємцями) за січень 2007р. становив 2700,3 млн.грн.,           що на 25,5 % більше обсягів січня 2006р.

Оборот ресторанного господарства (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з ресторанного господарства, розрахункові дані щодо обороту ресторанного господарства фізичних осіб-підприємців) за січень 2007р. проти січня попереднього року збільшився на 6,1% і становив 125,1 млн. грн.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства,                    за січень 2007р. становив 2054,9 млн.грн. Порівняно з груднем 2006р. роздрібний товарооборот підприємств зменшився на 25,1%, проти         січня 2006р. збільшився 28,6%.
Обсяг продажу сільгосппродуктів за вибірковим колом ринків міста за січень 2007р. порівняно з січнем 2006р. збільшився на 16,5% при зменшенні цін на 0,8%. Продукти рослинництва подорожчали на 20,9% і їх обсяг продажу збільшився на 8,3%, продукти тваринництва подешевшали на 9,8% і їх обсяг продажу збільшився на 19,0%.
За січень 2007 року автомобільним транспортом перевезено            1,2 млн.тонн комерційних вантажів, що у 2 раза більше, ніж у січні           2006 року. Доля малих підприємств у загальному обсязі вантажних перевезень дорівнює 6,4% (у січні 2006р. 10,2%).

Пасажирськими автобусами за всіма видами сполучень у           січні 2007р. перевезено 31,7 млн.пасажирів, що на 3,0 млн. більше, ніж за січень попереднього року. Комунальним автотранспортом перевезено 71,5% від загальної кількості пасажирів. Малими підприємствами перевезено 4,9 млн. пасажирів (15,5% від загальної кількості). 

Авіакомпаніями, зареєстрованими в місті Києві, у січні 2007 року перевезено 121,1 тис. пасажирів, що на 27,7% більше, ніж за перший місяць 2006р.

Водним транспортом у січні 2007р. перевезено 600 тис.тонн вантажів, що у 1,5 раза більше, ніж у січні 2006 року. На річкових причалах у січні перероблено 228,5 тис.тонн вантажів.

У січні 2007 року 37,9 тис. сімей звернулися за субсидією для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг           та електроенергії, що у 3 рази  більше порівняно з груднем 2006 року та у 21 раз більше у порівнянні з січнем 2006 року. Із загальної кількості    сімей, які звернулися за субсидіями 27,0% сімей звернулись за субсидією вперше. 
За січень 2007 року сума призначених населенню субсидій становила 2233,8 тис. грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року кількість сімей, які щомісячно отримують субсидії збільшилась більше ніж                у 3,2 рази, а середній розмір призначеної субсидій на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії - у 2,0 рази. 
Сума отриманих субсидій на оплату житлово-комунальних послуг     та електроенергії  у січні 2007 року становила   3819,0 тис. гривень. 
У січні 2007 року населенням міста сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 90,4 млн. грн. (46,2% нарахованих сум за цей період), що порівняно             з січнем 2006 року більше на 8,4 млн. грн., або  на 10,3%.

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку в січні 2007 року порівняно з відповідним періодом 2006 року збільшились у 2,2 рази і з урахуванням електроенергії (із розрахунку 100 квт/г) становили 256,95 гривень. 

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг збільшилась у січні 2007 р. на 22,4% і на 10 лютого 2007 року становила 584,1 млн. грн. 

У січні 2007 року 59,% власників особових рахунків мали заборгованість за квартирну плату, водопостачання, 58% - за водовідведення, підігрів води, газопостачання, 37% - за вивіз сміття. Така ж тенденція спостерігалась в усіх районах міста.
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