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м. КИЄВА ЗА СІЧЕНЬ-травЕНЬ 2007 року

Повідомлення Головного управління статистики у м.Києві

Промисловість

У січні–травні 2007р. порівняно з січнем–травнем попереднього року обсяг продукції промисловості збільшився на 8,0%.

Підвищення виробництва відбулось за рахунок таких видів промислової діяльності, як виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції (приріст – 29,9%), металургійне виробництво та  виробництво готових металевих виробів (24,5%), виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (12,0%), целюлозно-паперове виробництво та видавнича діяльність (11,3%), хімічна і нафтохімічна промисловість (10,3%), оброблення деревини та виробництво виробів з неї (4,9%) тощо. Знизилось виробництво продукції в легкій промисловості – на 11,6%, в машинобудуванні – на 3,2%.

Щодо районів міста, то відносно січня–травня 2006р. виробництво продукції зросло на підприємствах дев’яти районів: найбільше у Печерському – на 35,4%; Деснянському – на 23,4%; Святошинському – на 17,5%; Голосіївському – на 17,3%; Солом’янському – на 12,8%; Дніпровському – на 11,0%. Скорочення виробництва відбулося у Шевченківському районі (на 15,2%).

У виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів у травні 2007р. проти квітня 2007р. відбулось збільшення виробництва на 4,6%, за п’ять місяців п.р. до відповідного періоду минулого року –  на 12,0%.

Зростання обсягів продукції харчової промисловості у січні–травні 2007р. проти січня–травня минулого року відбулося, в першу чергу, за рахунок такої продукції як пиво, тютюнові вироби, води мінеральні та безалкогольні напої. Збільшилось також виробництво кондитерських виробів (тортів, здобних виробів, пряників, шоколадних цукерок). По таких харчових продуктах, як ковбасні вироби, молоко, масло вершкове, сири жирні, хлібобулочні вироби, відбулося зниження виробництва.

В легкій промисловості у травні 2007р. зменшено виробництво продукції проти квітня на 1,5%, а у січні–травні 2007р. проти січня–травня 2006р. –  на 11,6%.

Основні види продукції, випуск яких зменшився, це – пальта, напівпальта, плащі, куртки чоловічі; білизна постільна; брюки, бріджі жіночі; взуття; трикотаж спідній.
По окремих видах продукції легкої промисловості відзначалось підвищення виробництва, серед них – тканини бавовняні, пальта, плащі жіночі, верхній трикотаж тощо. 

На підприємствах з оброблення деревини та виробництва виробів з деревини у січні–травні 2007р. виготовлено 6364 куб.м фанери (приріст відносно січня–травня м.р. – 16,4%), 41397 куб.м умов. деревостружкових плит необроблених (зниження – 9,3%), 4739,5 тис.кв.м умов. деревоволокнистих плит (приріст – 2,3%), 18091 кв.м вікон і дверей дерев’яних (зниження – 36,0%).

На підприємствах целюлозно–паперового виробництва та видавничої діяльності обсяги продукції за січень–травень п.р. проти січня–травня м.р. зросли на 11,3%. Це відбулося за рахунок збільшення на 18,4% виробництва паперових і картонних пакувальних пакетів і мішків, в 1,6р. – шкільних та канцелярських товарів, на 41,7% – друкування газет, на 15,4% – поштових конвертів та листівок тощо.

У хімічній і нафтохімічній промисловості обсяги продукції у січні–травні 2007р. відносно січня–травня 2006р. зросли на 10,3%, в тому числі по видах продукції: препарати лікарські на основі гормонів – на 16,6%, на основі антибіотиків – на 4,9%, реактиви лабораторні – на 23,9%, мило туалетне – на 32,3%. В гумовій і пластмасовій промисловості більше, ніж торік, виготовлено плит, листів, плівок пластмасових неармованих, виробів пластмасових для транспортування та пакування товарів, блоків дверних і віконних з пластмаси та іншої продукції.

На підприємствах з виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції приріст обсягів виробництва за січень–травень 2007р. проти січня–травня 2006р. склав 29,9%. Це забезпечено за рахунок бетонних сумішей, будівельних розчинів, плиток, плит та аналогічних виробів з цементу та каменю, вапна та іншої продукції.

При цьому зменшився випуск виробів з гіпсу для будівництва – з     13,8 млн.кв.м до 13,5; цегли керамічної невогнетривкої – з 13,0 млн.шт. до 12,4 тощо.

На підприємствах машинобудування зниження проти торішніх обсягів за січень–травень склало 3,2%.

Зменшилось виробництво машин та устаткування для виробництва хлібобулочних виробів та макаронів, тракторів, апаратури електричної високовольтної, акумуляторів, приладів напівпровідникових, касових апаратів.
У переліку продукції, виробництво якої збільшилось, двигуни та силові установки гідравлічні, коробки передач, електроконвектори, обладнання і апарати для очищення повітря та газів, лічильників для рідин, газомірів.

Будівельна діяльність
Подальшими позитивними змінами позначена діяльність підприємств та організацій, що виконують будівельні роботи. Обсяг робіт продовжує зростати. У січні-травні 2007р. порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяг робіт в цілому по місту збільшився на 18,7% і становить 4804,2 млн. грн. (за фактичними цінами 2007р.), що сприяє подальшому виконанню основних завдань Програми соціально-економічного розвитку м.Києва.

З початку року будівельники всіх районів міста наростили обсяги будівництва. Значно зросли обсяги робіт у Дніпровському районі (на 47,6%), в основному за рахунок будівництва житла. Також зросли обсяги робіт у Солом'янському районі (на 34,8%), що пов'язано з будівництвом залізнично-автомобільного переходу через р.Дніпро та житла; Печерському районі (на 30,0%) – за рахунок будівництва офісно-готельного та торгово-офісного комплексів, автозаправних станцій і житла; Голосіївському районі (на 20,7%) – за рахунок будівництва житла.

В загальному обсязі роботи по капітальному ремонту становили 6,4% або 307,7 млн.грн. Роботи з поточного ремонту складали 3,0% або 144,4 млн.грн. Порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяги капітального ремонту збільшилися на 7,0%, поточного – на 5,5%.

Господарським способом виконано будівельних робіт на 46,5 млн.грн. що становить 1,0 % від загального обсягу.

Приріст обсягів будівництва у січні–травні 2007р. порівняно з відповідним періодом 2006р. в першу чергу пов'язаний із зростанням на 20,3% обсягів робіт на будівництві будівель та споруд. Зокрема, на 29,1% зросло будівництво будівель (як житлових, так і нежитлових), частка якого у загальному обсязі становить 65,2%.
Також зросли обсяги робіт з оренди будівельної техніки з оператором (на 30,6%), завершення будівництва (на 19,4%, зокрема, малярні роботи та скління – на 66,1%, штукатурні роботи – на 26,2%), установлення інженерного устаткування будівель та споруд  (на 13,1%, зокрема, санітарно-технічні роботи – на 22,2%, електромонтажні роботи – на 14,1%).
В січні–травні 2007р. працювало 95,2% від загальної кількості підприємств, що виконують будівельні роботи у м.Києві. Більше третини підприємств (35,9% від їх загальної кількості) досягли темпів зростання обсягів робіт вище 120 відсотків.
Нефінансові послуги

За січень-травень 2007р. підприємствами сфери послуг усім споживачам надано різних видів послуг на суму 16166,5 млн.грн., що перевищило рівень відповідного періоду минулого року у порівняних цінах на 15,3 відсотка.

В середньому одним підприємством сфери послуг за січень-травень 2007р. було реалізовано послуг на 3766,7 тис.грн., Найбільшим цей показник був у Печерському (7476,8), Шевченківському (6352,4), Солом’янському (4278,1) районах, найменшим – у Деснянському (1019,5) та Дарницькому (898,4) районах міста.

У порівнянні з квітнем поточного року обсяг реалізованих послуг у травні поточного року збільшився на 5,2% і склав 3536,8 млн.грн. 

Більше половини (56,8%) загального обсягу послуг припадало на послуги, що віднесені до секції І “Діяльність транспорту та зв’язку”, в тому числі питома вага послуг транспорту в загальному обсязі реалізованих послуг складала 17,1%, пошти та зв’язку – 36,7 відсотка.

Частка послуг, реалізованих населенню за січень-травень 2007р., порівняно з відповідним періодом минулого року, збільшилась на 3,0 в.п. і становила 27,9% від загального обсягу реалізованих послуг.

Абсолютний приріст обсягу реалізованих послуг на одну особу за січень-травень 2007р. до відповідного періоду минулого року складає 1498,9 грн.

Попитом у населення протягом  п’яти місяців 2007р. користувалися переважно послуги прокату побутових виробів та предметів особистого вжитку, охорони здоров’я людини, готелів та інших місць для тимчасового проживання, освіти (відповідно 95,5%, 83,2%, 77,6% та 75,6% загального обсягу з даного виду послуг).

Транспорт

Автомобільним транспортом за всіма видами сполучень у січні–травні 2007р. перевезено 5,7 млн.т комерційних вантажів, що на 16,0% більше, ніж за 5 місяців 2006р. Вантажооборот, виконаний автомобілями у звітному періоді, склав 1012,6 млн.ткм, що на 65,9 млн.ткм (6,1%) менше, ніж у січні–травні 2006р. Доля малих підприємств в загальному обсязі вантажних автоперевезень дорівнює 10,6% (у січні–травні 2006р. – 10,3%), в обсязі вантажообороту - 29,9% (відповідно 30,9%).
Пасажирськими автобусами (мікроавтобусами) за всіма видами сполучень у січні–травні 2007р. перевезено 175,3 млн. чол.                             (на 2,5 млн.пасажирів менше, ніж за 5 місяців 2006р.). Пасажирооборот у звітному періоді склав 2,0 млрд.пас.км., що на 4,1% (78,4 млн.пас.км) більше обсягу, виконаного у січні–травні 2006р. Доля комунальних автопідприємств дорівнює 72,3% в обсязі перевезень та 44,1% в загальному обсязі пасажирообороту (у січні–травні 2006р. відповідно 74,1% та 47,8%). Малими підприємствами перевезено 27,5 млн. пасажирів (15,7% від загального обсягу).

Авіакомпаніями, зареєстрованими у м.Києві, у січні–травні 2007р. перевезено 607,4 тис.пасажирів (125,7% до січня–травня 2006р.), а також 28,4 тис.т вантажів (97,5%). З аеропорту “Київ” (Жуляни) за 5 місяців 2007р. відправлено пасажирів на рівні відповідного періоду минулого року. За цей же період аеропорт прийняв на 15,4% менше пасажирів.
Водним транспортом у січні–травні 2007р. перевезено 3,3 млн.тонн вантажів (111,7% до січня–травня 2006р.) і 63,3 тис. пасажирів (81,6% до січня-травня 2006 року).
Міським електротранспортом за 5 місяців року перевезено                  439,4 млн.пасажирів (100,6% до рівня січня–травня 2006р.).
Роздрібна торгівля.
Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та              фізичними особами–підприємцями) за січень–травень 2007р. становив 15566,6 млн.грн., що на 28,8% більше обсягів січня–травня 2006р.

Оборот ресторанного господарства (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з ресторанного господарства, розрахункові дані щодо обороту ресторанного господарства фізичних осіб-підприємців) за січень–травень 2007р. проти січня–травня попереднього року збільшився на 28,1% і становив 747,4 млн.грн.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за               січень–травень 2007р. становив 11982,1 млн.грн., що на 29,2% більше, ніж за відповідний період попереднього року.

Порівняно з попереднім місяцем обсяг роздрібного товарообороту підприємств за травень 2007р. збільшився на 0,2% – до 2520,6 млн.грн., що на 28,0% більше, ніж за травень 2006р.

Обсяг продажу сільгосппродуктів за вибірковим колом ринків міста за січень–травень 2007р. порівняно з аналогічним періодом попереднього року збільшився на 16,0% при зменшенні цін 3,8%. Збільшився обсяг продажу як продуктів рослинництва, так і тваринництва відповідно на 6,0% та 22,6%. Разом з тим продукти рослинництва подорожчали на 12,8%, а продукти тваринництва подешевшали на 12,0%.

За травень поточного року проти попереднього місяця обсяг продажу сільськогосподарських товарів на ринках зменшився на 6,7%          при зменшенні цін на 3,6%. Обсяг продажу продуктів рослинництва збільшився на 5,0%, тваринництва, навпаки, зменшився 13,3% при зменшенні цін відповідно на 6,7% і 0,5%.

Порівняно з травнем 2006р. сільгосппродукти подешевшали на 6,3% при збільшенні обсягів продажу на 15,1%. Обсяг продажу продуктів рослинного походження зменшився на 0,4% при зростанні цін на 4,5%, тваринного походження збільшився на 28,7% при зменшенні цін на 13,0%.

Ціни і тарифи
Динаміка цінових показників впродовж січня-травня 2007р. була досить відчутною: збільшення загального індексу споживчих цін травня п.р. до грудня 2006р. склало по м.Києву 8,1% (в Україні – 1,9%). Динамічні ряди індексів споживчих цін в останні місяці свідчать про переважаючий вплив на індекс інфляції підвищень цін на непродовольчі товари (на 17,7%) та послуги (на 11,3%). Збільшення цього показника на продовольчі товари склало 3,6%.

Збільшення показників травня п.р. до грудня 2006р. у групі “Житло, вода, електроенергія та інші види палива” склало 157,0%. При цьому вартість гарячої води та опалення зросла протягом періоду удвічі, плата за власне житло – на 91,8%, ціна на воду збільшилася на 80,8%, каналізації – на 80%.

У сфері послуг, що надавались населенню, у травні 2007р. до грудня 2006р. збільшилась вартість послуг з охорони здоров’я (на 4,0%). Зокрема, амбулаторні послуги подорожчали на 7,1%, вартість медичних товарів та обладнання збільшилася на 3,1%.

Послуги транспорту у травні п.р. порівняно з груднем попереднього року подорожчали на 4,3%. Основною складовою збільшення було підвищення тарифів на проїзд пасажирським залізничним транспортом (на 11,6%) та пасажирським повітряним транспортом (на 7,9%). Також на 10,3% зросла вартість паливно-мастильних матеріалів.

У розрізі продовольчих товарних груп найбільш відчутні підвищення спостерігались на фрукти (на 18,0%) та овочі, включаючи картоплю (на 12,9%). Поряд з цим спостерігалося деяке зменшення цін. Це, насамперед, зниження цінових показників на цукор (на 10,5%), яйця (на 9,2%), олію та жири (на 4,1%).

За даними вибіркового обстеження цін виробників промислової продукції у травні п.р. порівняно з груднем 2006р. збільшення цінових показників склало 20,3%. У виробництві та розподіленні електроенергії, газу та води ціни виробників збільшилися на 40,1%, у добувній промисловості – на 16,4%, переробній промисловості – на 4,9%. За складовими, які входять до переробної промисловості, найбільше зростання спостерігалося у виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції (на 13,1%), металургійному виробництві та виробництві готових металевих виробів (на 10,9%) та легкій промисловості (на 7,0%).

______________
Примітка. Починаючи з січня 2007р. Держкомстат України перейшов на публікацію даних щодо індексу споживчих цін відповідно міжнародної Класифікації індивідуального споживання за цінами (КІСЦ). КІСЦ є єдиною з чотирьох функціональних класифікацій Системи Національних Рахунків 1993 року, яка відображає групування витрат домогосподарств на товари та послуги і використовується у міжнародній практиці для побудови Індексу Споживчих Цін (ІСЦ). Запровадження зазначеної форми публікації сприятиме підвищенню рівня співставності показників національної статистики з країнами ЄС. Детальну інформацію з цього приводу можна отримати на сайті Держкомстату України: www.ukrstat.gov.ua
Доходи населення
Кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій у травні збільшилась на 0,4% і склала 1095,4 тис. осіб. Середній розмір їхньої заробітної плати становив 2122,08 грн., що значно перевищує законодавчо встановлені державні соціальні стандарти: в 5,0 раза – рівень мінімальної заробітної плати (з 1 квітня 2007р. – 420 грн.), та у 3,8 раза – прожитковий мінімум для працездатної особи (з 1 квітня 2007р. – 561 грн.).

Порівняно з травнем попереднього року розмір заробітної плати збільшився в середньому на 28,9%, а у порівнянні з квітнем 2007р. –             на 4,0 відсотка. 

Нарахування за одну оплачену годину порівняно з попереднім місяцем збільшились в середньому на 8,1% і становили 14,48 гривні.

До видів економічної діяльності з найвищим рівнем оплати праці належали підприємства авіаційного транспорту, державного управління, пошти та зв’язку, фінансові установи, де середня заробітна плата працівників перевищила середній показник в економіці в 1,5-2,2 раза. 

Значно меншою була заробітна плата працівників охорони здоров’я та соціальної допомоги; роздрібної торгівлі; ремонту побутових виробів та предметів особистого вжитку; освіти; готелів і ресторанів, де її розмір був у межах 47,5–67,9%% середньої в економіці.
 До районів з найвищим рівнем оплати праці належали:                Печерський (2574,18 грн.), Шевченківський (2424,24 грн.) та Голосіївський (2305,02 грн.),  у яких середня заробітна плата перевищила середній показник в економіці відповідно на  21,3%, 14,2% та 8,6%.

Демографічна ситуація
Чисельність наявного населення м.Києва становила на 1 травня 2007р. 2721,0 тис. жителів. Чисельність і структура населення змінюється за рахунок природного та міграційного рухів. В місті спостерігається достатньо високий міграційний приріст. За січень–квітень 2007р. міграційний приріст склав 4,6 тис. осіб. Природне скорочення становило 1,8 тис. осіб і відбувалося майже в усіх районах міста.

Порівняно з відповідним періодом минулого року природне скорочення збільшилось на 0,2 тис. осіб. За останні роки спостерігається тенденція до зростання народжуваності. За січень–квітень 2007р. вона збільшилась на 2,8%. Дещо збільшилась кількість померлих у місті. 

Не покращується ситуація з дитячою смертністю. Основними причинами дитячої смертності залишаються стани, що виникають в перинатальному періоді – 50,7% та вроджені аномалії (26,0%  від загальної кількості померлих дітей). Кількість померлих дітей до 1 року збільшилась на 9,0%.

За січень–квітень п.р. в місті померло 10,5 тис. осіб. Найбільша кількість померлих – 6527 осіб від хвороб системи кровообігу (загальна кількість померлих – 10515). Дещо збільшилась смертність від новоутворень – на 10 осіб, від нещасних випадків, отруєнь, травм  на 43 особи.

В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року, смертність від хвороб системи кровообігу збільшилась на 3,9%; від нещасних випадків, отруєнь і травм на 6,3%; від новоутворень на 0,6%;

За період, що аналізується, кількість укладених шлюбів збільшилась на 10,5%, а розлучень  на 5,2%.

Криміногенна ситуація

Територіальними органами внутрішніх справ (без урахування податкової міліції) в січні–травні 2007р. зареєстровано 10376 злочинів, з них 3911 тяжких. Кількість зареєстрованих розбійних нападів, грабежів та згвалтувань склала відповідно 125, 1446 та 9 випадків. Органами внутрішніх справ виявлено 1412 злочинів, пов’язаних з наркотиками, психотропними речовинами їх аналогами або прекурсорами. 

Протягом січня–травня виявлено 9 організованих груп і злочинних організацій, до складу яких входило 46 осіб і ними було скоєно                  95 злочинів, з яких 44 тяжких та особливо тяжких. В загальній кількості злочинів, учинених цими організованими угрупуваннями,                     14,7% (14 злочинів) економічної спрямованості.

Територіальними органами внутрішніх справ (без урахування податкової міліції) встановлено 3762 особи, причетні до злочинів, з них   3660 осіб (97,3%) притягнуті до кримінальної відповідальності. З числа виявлених осіб 767 (20,4%) скоїли злочин у групі, 649 осіб (17,2%), які раніше вчиняли злочини, 325 осіб (8,6%) – скоїли злочин у стані алкогольного сп’яніння. На момент вчинення злочину 2337 осіб (62,1%) – працездатних, що не працювали і не навчались, 388 осіб (10,3%) – жінки,     190 осіб  (5,1%) – неповнолітні.
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